



Председатель СК России выразил соболезнования близким Олега Табакова



Ушел из жизни народный артист СССР художественный руководитель МХТ им. А. П. Чехова, художественный руководитель и основатель театра «Табакерка», режиссер, педагог, всенародный любимец Олег Павлович Табаков. Его заслуги были отмечены государственными премиями и орденами, но самый главный его вклад навсегда запечатлелся в памяти зрителей, оставил след в жизни отечественного театра и кинематографа, воспитав не одно поколение талантливых артистов. Пожалуй, среди наших соотечественников сложно найти людей, которые бы не знали его блестящего Вальтера Шелленберга из «17 мгновений весны» или не видели его работы в таких культовых фильмах, как «Двенадцать стульев» и «Война и мир». Детей, которым бы не понравился голос Матроскина из мультфильма «Трое из Простоквашино»... Несмотря на всю свою занятость, Олег Павлович всегда находил время для общественно значимой деятельности, помогал в воспитании нравственности и патриотизма у молодежи, учащихся образовательных учреждений Следственного комитета России. Он всегда



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

был близок к людям, участвовал в ведомственных мероприятиях, тепло общался с ребятами и сотрудниками, делился историями из жизни, давал самые душевные наставления. Александр Бастрыкин выразил самые искренние соболезнования не только родным и близким, коллегам и ученикам, но и всем почитателям многогранного таланта Олега Павловича Табакова. Вместе с его близкими сейчас скорбит вся страна, ведь это общая утрата, которая не может оставить равнодушным никого. Мы потеряли не просто артиста, а человека, чья жизнь навсегда останется примером и ориентиром для многих.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1209200>